

市交警支队20日晚展开集中整治行动

# 一夜查处交通违法行为2263起

本报96706热线消息(记者 姬生辉 见习记者 刘德峰) 20日晚8点到10点,济南交警支队在全市范围内,开展了一次集中交通整治行动。是夜,共查处各类交通违法行为2263起。



交警对司机例行检查。本报记者 徐延春 摄

20日晚,记者跟随交警来到县西巷与明湖南路的交叉口。一会儿工夫,路边就聚集起了驻足观看交警执法的市民。晚9点左右,交警拦下一辆黑色轿车。在交警要求闻一下车主身上是否有酒味的时候,被该车主拒绝。车主表示自己没有喝酒,不过可以接受仪器的检测。随后,交警带车主到路边接受了呼气酒精检测,经呼气酒精检测,仪器显示数值为0,表示该车主无酒驾行为。交警告诉车主,没喝就好,以后开车的时候也要注意,绝不允许酒后驾车。经过两个小时的检查,在该路段未出现

交通违法行为。

记者从济南市交警支队了解到,20日晚交警支队共出动警力927人次,警车173

辆次,在全市的主要道路设立了46个检查点。交警支队共查处各类交通违法行为2263起,其中涉牌涉证违法85起,

大货车违法221起,酒后驾驶39起,醉酒驾驶13起,当日行政拘留无证和醉酒驾驶机动车30人。

## 一个车上化肥被偷 一个四条轮胎被扎

这两大货司机挺郁闷

本报96706热线消息(记者 尉伟) 10月21日早上,王师傅拉着一车化肥从青州赶到董家镇送货。谁想,趁着他在车上打盹儿的工夫,有人竟割开货车尾部的帆布,偷走了40多袋化肥。无独有偶,在老屯汽配市场送货的庞先生也遭遇黑手:他的货车四条轮胎被人用刀子扎破。

21日凌晨零时许,王师傅拉着一车化肥从青州出发。车上一共装了40吨化肥,目的地是济南的董家镇。清晨5点,王师傅平安抵达了董家镇,忙了一夜的他就把货车停靠在路边,一边等待卸货,一边打了个盹儿。

谁想,这一睡不要紧,车上的40多袋化肥没了。

早上7点,醒来的王师傅突然发现货车尾部,捆绑货物的绳索像是被人割断了。“大意了,大意了!”下车仔细一看,王师傅连忙拨打了110报警。原来,不仅捆绑货物的绳索,就连覆盖在化肥外部的帆布都被人用

刀割开了一个口子,40多袋化肥没了踪影。

“一吨20袋,少了有两吨吧。”王师傅从事货运已有两三年了,这是他头一次遇到这种事,“以前光听别人说过,有偷轮胎的”。

由于没对运送的货物投保,王师傅说,损失只能暂时由他来承担。一袋化肥市面上的价格要一百多元,而他跑一趟长途才能挣到一千多元,“等于白跑好几趟呢!”

在老屯汽配市场附近从事货运的庞师傅也是气愤不已。为了运送货物方便,他的货车就停放在市场附近,“有两三个月了吧”。谁想两天前,庞师傅货车的三个车轮突然被人用刀子扎破。

21日早上,庞师傅发现事情更严重了:货车的两个前轮、两个后轮都被人用刀子扎坏,“连补都没法补,换一条轮胎要一千多呢”。

目前,庞师傅也拨打了110报警。

(线索提供者 杜先生)

## 酒后滋事逃逸 酒店监控“留影”

本报96706热线消息(记者 姬生辉 通讯员 夏忠辉 李正伟) 平阴县五名男子酒后无端闯入一汽车维修店内寻衅滋事,并动手打人、砸车后逃逸。近日,五男子被平阴县公安局依法刑事拘留。

10月6日22时许,平阴县公安局城区派出所接到报警,县城振兴街某酒店门口

有人打架,民警迅速赶到现场,嫌疑人已闻风而逃。经询问受害人赵某得知,有多名不明身份的男子来到其经营的某汽车经销店门外,踹坏了该店的卷帘门及多辆待售汽车,58岁的房东高某闻声出来制止时,也遭到该伙男子殴打。

城区派出所立即安排民警到附近的居民区及酒店等

公共场所调查走访,调取监控录像。

在案发地点附近的一座酒店内,办案民警通过查看大厅内监控录像发现,当晚曾在该酒店就餐的五名男子与受害人描述特征基本一致,经受害人辨认最终得到确认。民警还获取一条重要线索,当晚酒宴为某公司经理郭某主办。民警立即排查

参加酒宴人员,最终锁定五名嫌疑人。

五名犯罪嫌疑人四处躲藏,民警先后多次到他们单位及家中抓捕未果。迫于法律的威严,10月11日,五名嫌疑人主动到城区派出所投案。

目前,五名犯罪嫌疑人已被平阴县公安局依法刑事拘留。

# 30年,近视1800度!30分钟,1.0!

### 济南爱尔眼科医院成功为一1800度高度近视患者实施ICL手术

2010年9月中旬,济南爱尔眼科医院成功为一名双眼均1800度的高度近视患者完成了ICL植入手术(有晶体眼后房型人工晶体植入术)。术后患者视力1.0,成功甩掉了30年的眼镜。

#### 30年,125度近视 加深至1800度

此次ICL手术患者是家住济南历下区的侯女士,今年38岁,侯女士从小时期就带上了近视眼镜,没有想到,这一戴就是30年。“您能想象1800度近视患者的生活吗?在我的生活中,世界一直是混沌的,这30年,我最怕的就是去配眼镜,从最开始的125度,一直上升到现在的1800度,我甚至害怕过自己会一直近视下去直到失去光明。近些年,我几乎跑遍了山东所有大型的眼科医院,准备做激光近视手术,但每一次都失望而归。医生说像我这样的超高度近视,角膜厚度不够,手术风险过高,不适合做。”

侯女士说,多年来求医奔走让她特别难过,除了看不清,她觉得最先进的技术都治不了她的眼睛,她肯定没救了,这一辈子就只能这样混混沌沌的过了。

#### 30分钟,ICL术后视力1.0

事情峰回路转,今年9月,侯女士慕名来



到济南市二环东路七里堡济南爱尔眼科医院,经过一系列专业细致的检查,眼科医生明确地告诉侯女士:ICL植入手术可以解决她的高度近视,轻松摘镜,拥有清晰视力。济南爱尔眼科医院院长,我国著名近视手术权威专家,山东省第一位进行激光近视手术的医生,博士生导师李锐海教授告诉笔者,ICL植入术又称有晶体眼后房型人工晶体植入术,通过在无损眼内结构的前提下植入一片超薄的人工晶体,放置在瞳孔和正常晶状体之间,被大家形象地称为“眼内隐形眼镜”植入术。

9月中,侯女士迎来了一生值得纪念的日子,济南爱尔眼科医院用时不到30分钟,成功为她实施ICL植入术,术后即达到了1.0的清晰视力。

#### 矫治超高度近视 ICL手术最具前景

ICL手术治疗范围广泛,适合于近视200度-2500度,散光100度-500度,远视100度-1000度,前房深度(ACD)≥2.8mm的患者;手术无需去除或破坏角膜组织,ICL以可预见的屈光矫正和卓越的视觉质量,被认为是国际治疗高度近视最安全和最有前景的手术之一。通过严格的术前检查和术前准备,受术患者在局部麻醉下进行ICL植入手术,手术切口微小,植入的ICL不会与任何组织结构发生粘连,也不会移动,ICL还具有可逆性强,可以随时取出或更换的优点,ICL手术也适合于由于角膜太薄而

#### 相关链接



ICL置于虹膜和自然晶状体之间,不会永久性改变眼球结构,不代替人体本身的晶状体,而是和人体本身的晶状体共同矫正视力。ICL的制作材料是Collamer,这种独特的晶体材料有更高的生物相容性,该手术通过美国FDA严格的临床验证,为高度近视、伴散光以及远视的矫正提供了一种新的选择。

被准分子激光适应症“淘汰”了的近视患者。

#### ICL山东区技术示范基地 在济南爱尔眼科建立

ICL目前在全球已经一致通过美国FDA、欧洲CE及中国SFDA认证,今年北京第15届全国眼科年会上,爱尔眼科医院集团召开了“ICL学术交流会”,爱尔眼科一直致力于ICL植入术的广泛应用,尽管这一技术在国内已相当成熟,但山东地区对ICL的推广还不够,今年,爱尔眼科医院集团在济南建立了ICL山东区技术示范基地,为山东乃至华东地区的高度近视患者带来了福音。